Egzamin z Mechaniki Konstrukcji (MK3 IPB), 8.09.2019
studia niestacjonarne

NAZWISKO, Imig

ar albumu grupa (IPB / BZ)

tryb studiéw (ST / NST)

ocena zadania 1 ocena zadania 2

ocena zadania 3

| ocena egzaminu pisemnego

' Zadanie 1.
Oblicz poziome i pionowe skladowe reakcji
podpér A (podpora przesuwna) i B (podpora
nieprzesuwna) ramy z rys.l.

EJ

EJ = const. , k= 0’9604l_4 .

Zadanie 2.
Oblicz warto$é¢ ¢(k) w ramie z rys. 2
dlak:"ETl,k=5%,k=2OEli,k=+oo

Uwaga: Podpory majg rézne wspdlczynniki
sprezystoéci ze wzgledu na obrét.

Zadanie 3.
WyprowadZ réwnanie linii ugigcia belki z rys. 3.
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